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Mitteilungen des Gemeinde Dienstleistungsverbandes Region Amstetten für 

Umweltschutz und Abgaben für unsere Partner in den Gemeinden 
 

Frühjahrsputz nur für Einzelpersonen oder Familien! 
 

Damit unsere Umwelt trotz Corona-Pandemie im Jahr 

2021 sauber bleibt, kann man im kleinen Rahmen und 

unter Einhaltung aller COVID-Sicherheitsmaßnahmen 

beim Frühjahrsputz mitmachen. Die Teilnahme ist nur für 

Einzelpersonen oder im Familienkreis, mit Personen aus 

dem gleichen Haushalt, möglich! Die Anmeldung von 

Einzelpersonen oder Familien erfolgt unter 

umweltverbaende.at/fruehjahrsputz. 

 

Die Ausgabe der Materialien an die Bürger ist bitte über 

ihr Gemeindeamt, den Bauhof oder andere Ausgabestellen unter Einhaltung der 

derzeit gültigen COVID-Sicherheitsmaßnahmen, vorzunehmen. 

 

Vorab sind die Materialien für den Frühjahrsputz, wie in den letzten Jahren, von 

ihrer Gemeinde beim ESM in Amstetten abzuholen. Ihren Abholschein sowie alle 

notwendigen Informationen zur Abwicklung dieses besonderen Frühjahrsputzes, 

erhalten Sie in dieser Woche in einem Schreiben an ihre Gemeinde! 

 

Zur Bewerbung des Frühjahrsputzes 2021 stellen wir Ihnen folgendes Inserat 

zur Verfügung: 
https://abfall.gda.gv.at/fruehjahrsputz2021.pdf 

 

Wir danken für ihre Mitarbeit!   

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

Schilder „Littering“ aufstellen - vor Ostern  
 

Wir ersuchen auch heuer wieder um die Aufstellung der „Straßentafeln 

#Trennsetter“ in Ihrer Gemeinde, um die Bewusstseinsbildung der 

Bevölkerung in Hinblick auf „Littering“ zu schärfen. Die Tafeln sind nach 

der Aktion für die alljährliche Wiederverwendung am Bauhof zu lagern. 

 

Termin: in der Karwoche 

 
 
 

 

 
 

 

mailto:post@gda.gv.at
http://www.gda.gv.at/
https://www.umweltverbaende.at/?portal=abfallverband&vb=&kat=334&ukat=33
https://abfall.gda.gv.at/fruehjahrsputz2021.pdf
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Grün- & Strauchschnitt – NEUE Schilder 2021 
 

Bitte fix montierte alte Schilder tauschen, zu erledigen bis 25.03.2021. 

Die neuen Grün- & Strauchschnitt - Schilder sind bestellt und treffen in Kürze bei Ihnen ein, 

daher die alten Schilder nicht mehr verwenden. Sichtbarkeit und Lesbarkeit wurden verbessert 

und wichtige Informationen ergänzt. 

 

 

Grün- und Strauchschnittsammlung 
  

Zu diesem Artikel gibt es einen Download 
für Ihre Gemeinde: 
https://gda.gv.at/gs2021 
 
 

 
 

mailto:post@gda.gv.at
http://www.gda.gv.at/
https://gda.gv.at/gs2021
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Fossil oder Erneuerbar: Wie heizt ihre Gemeinden? 
Brennstoffbericht 2020 downloaden!  

 
„Der Anteil erneuerbarer Brennstoffe ist - trotz steigender 

installierter Leistungen - in den letzten zehn Jahren um  

6 % gestiegen. Dies ist erfreulich; dennoch bedarf es 

enormer Anstrengung für eine Energiewende“, fasst GDA 

Obmann Anton Kasser die regionale Situation der 

Wärmebereitstellung zusammen.  

Der GDA stellt jeder Verbandsgemeinde einen individuellen 

„Brennstoffbericht 2020“ zur Verfügung. Unter 

www.gda.gv.at/brennstoffberichte finden Sie 

eine Detailauswertung der eingesetzten 

Brennstoffe in ihrem Gemeindegebiet. Die jeweilige Gemeinde-A4 Seite wurde 

grafisch aufbereitet und kann auf der Homepage oder ihrer Gemeindezeitung 

veröffentlicht werden. Der Brennstoffbericht kann auch als 

Diskussionsgrundlage in Umweltausschüssen verwendet werden.  

Anzumerken ist, dass die (Luft-)Wärmepumpe in den Berichten nicht enthalten 

ist. Weiters ist der Brennstoff „Heizöl leicht“ angeführt, dieser findet aber nur 

mehr in der Industrie seinen Einsatz. 

Hinweisen dürfen wir an dieser Stelle auch auf die Förderung „Raus aus dem Öl“.  

 

GISQuadrat 
 

Anfang Februar wurden die DKM/GDB/Adressen für alle Gemeinden (Smart Client, 

alle Public-Maps-Projekte (Karten) aktualisiert! Stand der Daten: 1.10.2020 – bitte 

die Gemeinden informieren, wenn was auffällt bitte melden. 

 

 

 
 
 

 
 

 

„Willkommen Daham“ ist wieder dabei! 
 

Auch 2021 begrüßen wir neu hinzugezogene BürgerInnen mit 

ihrem persönlichen „Willkommen Daham“-Sackal. 

Zur Erinnerung: Das gda-Sackal wird entweder direkt am 

Gemeindeamt/Ortsvorstehung bei Parteienkontakt ausgegeben 

oder mit Auslieferung der neuen Abfallbehälter an die 

BürgerInnen. Wenn ihre Gemeinde wieder Nachschub der gda-

Sackerl braucht, dann einfach unter baier@gda.gv.at die Bestellung 

vornehmen. 

Das gda-Sackal geht mit… 

Nutzen Sie ihre Gelegenheit und überreichen Sie 

das gda-Sackal persönlich bei einem Neueinzug 

(zb.: Wohnbau). Natürlich unter Einhaltung aller 

derzeit gültigen COVID-Sicherheitsmaßnahmen 

der Bundesregierung. Sagen Sie uns Bescheid 

und schicken Sie ein Foto der Überreichung an 

baier@gda.gv.at. Wir würden uns darüber freuen! 

 

Bitte nicht vergessen! Die Ausgabe jedes gda-Sackals ist bei der 

Änderungsmeldung zu vermerken. Hier geht’s zu den aktuellen Änderungsmeldungen und hier 

nochmals zur Gebrauchsanweisung für das „Willkommen Daham“-Sackal. 

Ihr Ansprechpartner: 

Gerhard Prokop 

Regionalmanager  

GISquadrat GmbH 

Tel.: +43 (1) 58 68 612 

prokop@gisquadrat.com 

mailto:post@gda.gv.at
http://www.gda.gv.at/
http://www.gda.gv.at/brennstoffberichte
https://www.umweltfoerderung.at/privatpersonen/raus-aus-oel.html
mailto:baier@gda.gv.at
mailto:baier@gda.gv.at
https://gda.gv.at/aenderungsmeldung
https://abfall.gda.gv.at/GebrauchanweisungWillkommenDahamSackal.pdf
mailto:prokop@gisquadrat.com
https://login.gemeindeserver.net/media/abgabenverbandamstetten/1559124263-webgisanwendungen-gif.png
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Die Gemeinde App - Jetzt mitmachen - Angebot liegt vor 

Großes Interesse hat unser Angebot über die Gemeinde-App ausgelöst.  

Nutzen Sie die Gelegenheit für Ihr eigenes Gemeinde APP. 

Wichtig ist zu betonen, dass wir bei diesem gemeinsamen Einkauf eine 

individuelle App für jede Gemeinde erstellen. Das unterscheidet das 

vorliegende Angebot von anderen Apps am Markt.  

Die App wird daher im Layout der jeweiligen Gemeinde erstellt und der GDA 

bietet dazu auch inhaltliche Unterstützung und Einschulung an. 

Nachdem bereits zwei Workshops stattfanden, konnte ein umfangreiches 

Konzept erstellt werden, in welches die Wünsche und Ideen der Gemeinden 

einflossen, um ein APP für die Gemeinden und Ihrer Bürger zur Verfügung 

zu stellen. 

 

Die Gemeinde-App bietet individualisiert auf Ihre Gemeinde eine tolle 

Möglichkeit um mit dem Bürger in der modernsten Kommunikationsform 

direkt und unmittelbar zu kommunizieren. Der GDA unterstützt Sie dabei 

mit Content-Vorgaben und den Einschulungen. Nutzen Sie jetzt die Möglichkeit in diese 

Kommunikationsform gemeinsam mit anderen Gemeinden des Bezirkes einzusteigen.  

 

Was sind nun die nächsten Schritte: 
Wir benötigen von jeder Gemeinde, die an der Phase 1 teilnehmen möchte, eine Bestellung mit 

dem Bestellblatt. Sollten Sie dazu nähere Informationen benötigen, steht Ihnen die 

Präsentation, welche darstellt, was die App in Phase 1 und 2 alles leisten kann, gerne zur 

Verfügung.  

 

Wir haben für Ihre Beratungen in der Gemeinde ein Angebot zusammengestellt: 

 https://abfall.gda.gv.at/AngebotGemeindeserverApp2021.pdf 
 

Bei den Kosten müssen Sie berücksichtigen, dass für Ihre Gemeinde ein Gemeinde-App erstellt 

wird, individuell für Ihre Gemeinde und der GDA Einschulung und Content-Vorgaben übernimmt. 

Die Kosten werden wie bisher beim GDA transparent nach Aufwand abgerechnet. Alle Details 

finden Sie hier:   

 
 https://abfall.gda.gv.at/KostenGemeindeserverApp2021.pdf 
 

Die detaillierte Konzeption Ihres Gemeinde-Apps erfolgte durch zwei Workshops. Gemeinsam 

mit Vertretern der Gemeinden der Region durch die Firma i-gap und wird auch komplett im 

Mostviertel bei i-gap konzipiert. Alle Details zu den App-Inhalten in den verschiedenen Phasen 

finden Sie hier:  

 
 https://abfall.gda.gv.at/KonzeptGemeindeserverApp2021.pdf 

 

Wenn Sie in Ihren Gemeindegremien einen ersten Blick auf die App geben wollen, haben wir 

auch eine PDF-Präsentation bereitgestellt. Diese finden Sie hier:  

 
 http://abfall.gda.gv.at/GemeindeApp-01-2021.pdf 

Bitte beachten Sie, dass wir die gesamten Entwicklungskosten auf möglichst 

viele Gemeinden umlegen möchten, weil dadurch natürlich der Preis 

permanent für jede einzelne Gemeinde sinken wird. Ziel ist es, dass 

Gemeinde-Apps spätestens im 3. Quartal 2021 in der Phase 1 Konzeption 

zur Verfügung stehen.  

mailto:post@gda.gv.at
http://www.gda.gv.at/
https://abfall.gda.gv.at/AngebotGemeindeserverApp2021.pdf
https://abfall.gda.gv.at/KostenGemeindeserverApp2021.pdf
https://abfall.gda.gv.at/KonzeptGemeindeserverApp2021.pdf
http://abfall.gda.gv.at/GemeindeApp-01-2021.pdf
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Daher ersuchen wir um Ihre Rückmeldungen bis spätestens 31. März 2021.  

Sollten Sie die Teilnahme überlegen, jedoch bis zu diesem Datum keine Entscheidung in der 

Gemeinde herbeigeführt haben, kontaktieren Sie uns bitte.  

Wir weisen darauf hin, dass die Preise auf eine Projektteilnahme von 20 Gemeinden kalkuliert 

sind. Bei mehr als 20 Gemeinden reduzieren sich die Kosten je Gemeinde aliquot.  

   

Beschaffung - Cookie Disclaimer / Cookie Consent Tool 
 

Um die Datenschutzbestimmungen bezüglich der 

DSGVO weiterhin für die Gemeindehomepages 

gewährleisten zu können, wird ein eigenes Cookie 

Disclaimer / Cookie Consent Tool für den 

Gemeindeserver angeschafft.  

 

Nach Rücksprache mit der Firma I-Gap, wurde die 

dafür erforderlichen Datenschutzmaßnahmen mit der 

Firma Cleverdata abgesprochen, um eine geeignete 

Lösung dafür zu finden.  

 

Im Vergleich zu einem Externen Tool mit 

monatlichen Kosten von ca. € 8,- bis € 80,- oder mehr je nach Anzahl der 

Sitzungen*, hat sich die Entwicklung eines eigenen Tool mit der Teilnahme aller 

Gemeinden die Kosten von € 295,00 einmalig/pro Gemeinde nach ca. 1 bis 2 

Jahren abbezahlt. 

 

Die Kosten werden bei der Jahresabrechnung je teilnehmender Gemeinden in 

Rechnung gestellt.  

 

Da alle Gemeinden dies benötigen macht eine gemeinsame Beschaffung Sinn. 

Falls Sie an dieser Beschaffung nicht teilnehmen möchten bzw. noch Fragen dazu haben, bitte 

ich Sie um Rückmeldung an geister@gda.gv.at oder tel. unter 07475/53340 108 bis spätestens 

15. März 2021. 

 
* Eine Sitzung ist die Dauer, die ein Nutzer Ihre Website oder App aktiv nutzt. Sobald ein Nutzer 
mindestens 30 Minuten lang inaktiv ist, wird standardmäßig jede darauf folgende Aktivität einer neuen 
Sitzung zugeordnet. 

 

  

mailto:post@gda.gv.at
http://www.gda.gv.at/
mailto:geister@gda.gv.at
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Entsorgung COVID-19 Equipment  
 

Teststationen: 
Permanent finden in Gemeinden freiwillige, kostenlose Coronavirus-Flächentests statt.  

Hier die Informationen zur Abfallentsorgung für die Betreiber der Teststationen:  
 

• Am Testort sind die verbrauchten Testkits inkl. Zubehör in 

reißfesten und flüssigkeitsdichten, handelsüblichen (nicht 

die Verkaufssäcke vom GDA oder Littering Säcke oder 

Gelbe Säcke) Müllsäcken, zu sammeln. Volle Säcke sind gut 

zu verschnüren und über den Restmüll am Testort zu 

entsorgen. 

• Keine langfristige Lagerung im Testraum empfohlen! 

• Jedenfalls muss dafür Sorge getragen werden, dass volle 

Säcke gut verschnürt werden und an einem geeigneten Ort 

(Mülltonnen, Mulden Container mit Deckel) in diesen 

Behältern zwischengelagert werden. 

• Die Entsorgung erfolgt mit der Restmüllabfuhr laut 

Abfuhrterminkalender. 

• Mehrbedarf an Mülltonnen ist durch die jeweilige Gemeinde 

mit den GDA Tarifen zu bestellen (Änderungsmeldung mit 

Hinweis „Gemeindeteststation Covid19“ nach Zustellung 

der Behälter durch Gemeinde an den GDA senden). 

• Zur Kostentragung wird gerade eine NÖ-einheitliche Lösung 

erarbeitet. 

• Das gesammelte Material muss nicht eigens 

gekennzeichnet werden und darf mit dem Restmüll in die thermischen Behandlungsanlagen 

gebracht werden.  

Bildungseinrichtungen: 
Zur Entsorgung der Selbsttestkits für SchülerInnen und PädagogInnen gibt es 

folgende Entsorgungsvorgaben: 

 

• Am Testort sind die verbrauchten Testkits in 

reißfesten und flüssigkeitsdichten Müllsäcken 

(nicht die Verkaufssäcke vom GDA oder Littering 

Säcke oder Gelbe Säcke) zu sammeln. Volle 

Säcke sind gut zu verschnüren und über den 

Restmüll der Schule zu entsorgen. 

Keine langfristige Lagerung am 

Testort/Restmüllbehälter im Klassenzimmer! 

Ein Infoblatt für die Schulen gibt es hier: https://gda.gv.at/infos-fuer-schulen 

 

Wohnzimmertests: 
 

• Auch bei Selbsttests für zuhause gilt: 

reißfesten und flüssigkeitsdichten Müllsäcken 

(nicht die Verkaufssäcke vom GDA oder 

Littering Säcke oder Gelbe Säcke) zu sammeln. 

Volle Säcke sind gut zu verschnüren und über 

den Restmüll zu entsorgen. 

  

Bildquelle: EIJING LEPU MEDICAL 
TECHNOLOGY CO., LTD. 

mailto:post@gda.gv.at
http://www.gda.gv.at/
https://gda.gv.at/infos-fuer-schulen
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Buchtipp 
 

Klimaökonomen Gernot Wagner – ein gebürtiger Amstettner – liefert ein leidenschaftliches 

Plädoyer für ein klimafreundliches Leben.  

 

Stadt, Land, Klima 

Warum wir nur mit einem urbanen Leben die Erde retten 

ISBN 978-3-7106-0508-6,  

Preis: 22 EUR 

www.brandstaetterverlag.com 

 

Wir haben die Wahl. In den Entscheidungen, wie wir 

wohnen, essen und reisen, wie wir unseren Alltag 

gestalten und welche Politik wir wählen, liegt der 

Schlüssel für eine zukunftstaugliche Welt. 

 

GDA Aussendungen 
 

Durch den GDA wurden/werden wieder Aussendungen an die 

BürgerInnen durchgeführt. Falls Fragen auftauchen bitte an 

den GDA verweisen. 

 
 

Förderung „Raus aus Öl und Gas für Private  
 

Die Einreichung für die Förderungsaktion „Raus 

aus Öl und Gas“ für Private 2021/2022 verläuft 

in zwei Schritten mit Registrierung und 

anschließender Antragstellung. Seit 9.02.2021 

sind die Online-Registrierung sowie die 

Einreichung von Förderungsanträgen möglich.  

HIER IHREN BRENNSTOFFBERICHT 

2020 downloaden:  

www.gda.gv.at/brennstoffberichte 
 

 
Boden für Alle - der Umgang mit unserem kostbarsten Gut! 
 

Die Oberfläche der Erde ist endlich und Boden unser 

kostbarstes Gut. Ein sorgloser Umgang mit dieser Ressource 

hat in den vergangenen Jahrzehnten Gestalt und Funktion 

unserer Städte und Dörfer massiv verändert. 

Angesichts der drohenden Klimakatastrophe und 

steigender Wohnungspreise stellt sich die Frage, 

ob der bisherige Weg mit maximalen 

Kompromissen und minimalen Anpassungen noch 

tragbar ist.  

Begleitend zur Ausstellung im Architekturzentrum Wien wurde ein spannendes Video 

zum Thema gedreht!  

Hier geht’s zum Video! 

 

 

 

Art der Aussendung Zeitpunkt 

Mahnungen per 10. jeden Monat ab KW 10 

Luftreinhaltungs-Mahnung Seit KW 11 

mailto:post@gda.gv.at
http://www.gda.gv.at/
https://www.brandstaetterverlag.com/buch/stadt-land-klima/
http://www.brandstaetterverlag.com/
https://www.meinefoerderung.at/webforms/efh_hzt/a40bd547-f8b0-407a-8371-049e6f6f903a/0
http://www.gda.gv.at/brennstoffberichte
https://www.azw.at/de/termin/boden-fuer-alle/
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Infografik Regionalprogramme  

 
Wir dürfen Ihnen ein neues Produkt 

vorstellen: Konkret handelt es sich um 

eine Infografik zu „Öffentliche 

Unterstützungen und Strukturen im 

Bereich Klima für Regionen und 

Gemeinden“.  
 

Diese gibt einen guten Überblick über die 

Vielfältigkeit an 

Unterstützungsmöglichkeiten. 

Sie wurde vom 

Umweltbundesamt im Auftrag 

und in Zusammenarbeit mit 

dem Klima- und Energiefonds 

erstellt.  

Die Dateien (Download-Hochformat, Download Querformat) eignen sich 

hervorragend für einen A3 Ausdruck fürs Büro, 

sowie für den Einbau in PowerPoint 

Präsentationen.  

Wir freuen uns, wenn die Grafik in den 

Gemeinden Anwendung findet. 

 

Wohnhausanlagen Planungsunterstützung 

Der Bau von Wohnhausanlagen und Mehrparteienhäusern ist ein wichtiger Schritt für jede 

Gemeinde. Dabei sind neben architektonischen und bautechnischen Vorgaben auch die 

Finanzierung beziehungsweise der Bauträger wichtige Grundlagen. Gerade diesen Bauträger 

sollte bereits in einer frühen Phase den Kontakt zum GDA hergestellt werden. Denn nur so ist 

sichergestellt, dass die Planungen auch auf die Bedürfnisse der Abfallentsorgung und die 

speziellen Gegebenheiten bei der Zufahrt von Entsorgungsfahrzeugen abgestimmt werden. 

 

Der GDA hat dazu ein eigenes Formblatt 

http://abfall.gda.gv.at/AbfallraumdimensionierungWHA2021.pdf 
aufgelegt, dass speziell auf die Bedürfnisse in der Region 

Amstetten abgestimmt ist. Mit diesem können Planer, 

Wohnbaugesellschaften oder andere Interessierte ihr 

Bauvorhaben definieren und erhalten vom GDA eine exakte 

Berechnung des zu erwartenden Bedarfs an Behältern sowie 

Vorgaben für die Situierung des Müllraumes beziehungsweise 

Ausgestaltung der Zufahrtsituation. 

 

Bitte geben Sie an Ihre Kontaktpersonen in den 

Bauträgern/Planungsunternehmen diese Informationen frühzeitig 

weiter, damit Probleme in der Praxis vermieden werden. 

 

In diesem Zusammenhang weisen wir darauf hin, 

dass entsprechend dem gesetzlichen Vorgaben die 

Bereitstellung der Müllbehälter durch den 

Liegenschaftseigentümer am Tag der Abfuhr bis 

spätestens 6 Uhr an der Liegenschaftsgrenze zu 

erfolgen hat. Dies führt in der Praxis speziell bei 

Mehrparteienwohnhaus-Anlagen immer wieder 

zu besonderen Herausforderungen, die durch 

frühzeitige Planungsschritte, in enger 

Abstimmungen mit dem GDA, vermieden 

werden können. 

mailto:post@gda.gv.at
http://www.gda.gv.at/
https://login.gemeindeserver.net/getfile/235041/13/Infografik_Klima_%20Hochformat.pdf
https://login.gemeindeserver.net/getfile/235043/13/Infografik_Klima_Querformat.pdf
https://login.gemeindeserver.net/getfile/235043/13/Infografik_Klima_Querformat.pdf
http://abfall.gda.gv.at/AbfallraumdimensionierungWHA2021.pdf
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Die EXPO GDA kommt zu Ihnen 
 

Die EXPOgda-Ausstellung hat ihre Tournee in Allhartsberg, Hollenstein, St. Valentin und St. 

Georgen am Reith abgeschlossen. Nun ist die 

EXPOgda auf den Weg zu Ihnen! 

 

Den vorläufigen Termin, wann die EXPOgda in 

ihrer Gemeinde sein wird, entnehmen Sie bitte 

dem Tourneeplan wie unten angeführt.  

Die EXPOgda besteht aus drei individuellen 

Ausstellungswänden, welche die derzeitigen 

Projekte des gda auf einen Blick präsentieren. Die Ausstellung gibt klaren Überblick über die 

Abfalltrennung im Bezirk Amstetten, erklärt Recyclingprozesse und bewirbt das Projekt 

„PlastikLos“, zur generellen Vermeidung des Kaufs von Plastikprodukten. Die EXPOgda befindet 

sich max. 4 Wochen in Ihrer Gemeinde und wird dort an öffentlichen Orten ausgestellt wie 

Gemeindeamt, Stadtsaal, Schulen, Vereinshäuser, Einkaufszentren, Banken, Firmen, 

Arbeitsplatz des Umweltgemeinderates usw. 

Wir freuen uns, dass Sie mitgehen auf Tournee! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
IMPRESSUM Medieninhaber und Verleger GDA-intern - GDA - Gemeinde Dienstleistungsverband Region Amstetten für Umweltschutz 

und Abgaben, Mostviertelplatz 1, 3362 Öhling, Tel.: 07475/53340200, Fax: 07475/53340250, E-Mail: post@gda.gv.at, 
http://www.gda.gv.at 
Obmann: LAbg. Bgm. Anton Kasser, Eigenvervielfältigung. Herstellungsort: Öhling; Alle Artikel sind geschlechtsneutral zu verstehen. Quellen 
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Besonderes DANKE an mostropolis.at für die neuen GDA Mitarbeiterfotos 

Zu diesem Artikel steht Ihnen der Torneeplan zur 
Verfügung: 
https://abfall.gda.gv.at/TerminavisoGemeinden2021.xlsx  
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